Señor.

Willan Vicente Sinche Michay

Ciudad.

De mis consideraciones:

Pongo en su conocimiento de conformidad con el acta de sección de la junta general de accionistas efectuada el 06 de agosto del 2017, se le designa como. GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO CHANTACO TRANSPORTE NOROOCCIDENTAL CTMN COMPAÑÍA ANONIMA, por un periodo estatutario de 2 años, debiendo permanecer en sus funciones hasta que sea legalmente remplazado, bajo su cargo se encontrara la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual además de las facultades y responsabilidades establecidas en los estatutos sociales y de la ley de compañías.

Particular que comunico a usted para los fines pertinentes.

Atentamente,

Sr. Juan Vicente Cuenca Rueda

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO CHANTACO TRANSPORTE NOROOCCIDENTAL CTMN COMPAÑÍA ANONIMA,

ACEPTACCION:

años,

Yo. Willan Vicente Sinche Michay, dejo constancia de la aceptación de Gerente. DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO CHANTACO TRANSPORTE NOROOCCIDENTAL CTMN COMPAÑÍA ANONIMA, y por lo tanto la representación legal por un periodo estatutario de 2

Chantaeo 22 de agosto del 2017

Sr. Millan Vicente Sinche Michay

GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO CHANTACO TRANSPORTE NORQUECIDENTAL CTMN COMPAÑÍA ANONIMA,

Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 3406

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	2671
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	30/08/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	520
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE TRANSPORTE MIXTO CHANTACO
	TRANSPORTE NOROOCCIDENTAL CTMN COMPAÑIA
	ANONIMA
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	SINCHE MICHAY WILLAN VICENTE
IDENTIFICACIÓN:	1104392202
CARGO:	GERENTE
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: LOJA, A 30 DÍA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2017

ABG. ALFREDO ANTONIO ENRIQUE ALVARADO GARCES

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1